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3-е собрание II-го созыва

О принятии Положения «О порядке приватизации муниципального имущества муниципального образования «Зональненское сельское поселение»»

Рассмотрев разработанный Администрацией Зональненского сельского поселения и представленный проект Положения «О порядке приватизации муниципального имущества муниципального образования «Зональненское сельское поселение» и руководствуясь пунктом 2.3 статьи 23 и пунктом 1.13 ст.35 Устава муниципального образования «Зональненское сельское поселение», Совет Зональненского сельского поселения 
Р Е Ш И Л:
        1. Принять Положение «О порядке приватизации муниципального имущества муниципального образования «Зональненское сельское поселение»» согласно приложению к настоящему решению. 


2. 
Направить настоящее решение Главе поселения (Главе Администрации) для подписания и опубликования в официальном печатном издании, предназначенном для опубликования правовых актов органов местного самоуправления Зональненского сельского поселения и иной официальной информации «Информационном бюллетене  Зональненского сельского поселения».

Председатель Совета Зональненского

сельского поселения 
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