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Томская область

Томский район

Муниципальное образование «Зональненское сельское поселение»

ПРОТОКОЛ

внеочередного заседания Совета Зональненского сельского поселения

20.02.2013 г.                                                                                                

           № 10
Председатель:  Полякова О.П.

Секретарь:           Ю.А. Пучкина

 Присутствовали депутаты: 

1. Гусев Е.В.

2. Дорофеев В.А.
3. Дударева Л.Н.
4. Евсюков А.Н.

5. Камалтынов А.В.
6. Ковальчук Г.Л.
7. Петрова О.В. 
8. Пучков И.В.

Присутствующие:

1. Потехин Ю.В. – И.о. главы Администрации Зональненского сельского поселения. 
2. Писарева Н.В. – Управляющий делами Администрации  
3. Коновалова Е.А. – председатель ЖСК мкрн. «Радужный» и «Красивый пруд».
ПОВЕСТКА

заседания Совета Зональненского сельского поселения

1. Заявление депутата Зональненского сельского поселения Поляковой О.П.
2. О предоставлении депутатами Совета Зональненского сельского поселения справки о доходах. (докл. Писарева Н.В.).

3. О внесении изменений в Решение Совета от №246 от 13.09.2012 г. «Об утверждении Положения «О земельном налоге  на территории муниципального образования «Зональненское сельское поселение» (докл. Писарева Н.В.)
4. О передаче полномочий по земле Томскому району (докл. Ю.В. Потехин).
Разное.
Полякова О.П.:  Какие будут предложения и замечания? 

Пучков И.В.: Прошу внести в «Разное» вопрос о моем ведении личного приема граждан.

Полякова О.П.: Есть возражения? Прошу голосовать за повестку в целом.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.
1. По ПЕРВОМУ вопросу выступила Полякова О.П.: 
Полякова О.П.: Я хочу заявить о снятии с себя полномочий Председателя Совета поселения. В связи с этим встает вопрос о выборах Председателя Совета.  Какие будут предложения? 

Пучков И.В.: Может, вынесем этот вопрос на следующее заседание?
Гусев Е.В. Давайте сегодня.

Дударева Л.Н.: Это сложный вопрос, к нему надо подготовиться.
Полякова О.П.: Хочу зачитать письмо об участии Председателя Совета поселения в …

РЕШИЛИ: Удовлетворить просьбу О.П. Поляковой о снятии с себя полномочий  и перенести выборы Председателя на следующее заседание совета. 
2. По ВТОРОМУ вопросу «О предоставлении депутатами Совета Зональненского сельского поселения справки о доходах» выступила  Писарева Н.В., рассказала о письме 
Евсюков А.Н.: Я специально обратился к Закону «О противодействии коррупции», в нем перечислены только муниципальные служащие. А мы не муниципальные служащие. Они должны отчитываться перед работодателем. А мы перед кем будем отчитываться?

Камалтынов А.В.: Согласен. Предлагаю принять информацию к сведению и сделать запрос в прокуратуру за разъяснениями. 

Гусев Е.В.: Кто за то, чтобы отправить письменный запрос в прокуратуру до 22 февраля.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: направить запрос в прокуратуру  с просьбой разъяснить данное требование. 
3. По ТРЕТЬЕМУ вопросу «О внесении изменений в Решение Совета от №246 от 13.09.2012 г. «Об утверждении Положения «О земельном налоге  на территории муниципального образования «Зональненское сельское поселение» выступила Писарева Н.В.
Писарева Н.В.: Наши решения проверяла прокуратура и обнаружила несколько ошибок. Я высылала Вам отсканированный документ. В нем сказано, что у нас в Положении о земельном налоге не указаны сроки предоставления документов на льготу, а также необходимо внести ответственного за контроль за исполнением этого Решения.  

Евсюков А.Н.: У нас наши установленные льготы как-то соотносятся Налоговому кодексу?

Писарева Н.В.: Конечно, они не противоречат 395 статье НК РФ. Прокуратура проверяла законность.

Евсюков А.Н.: Ответственным должен быть не Управделами, а  Глава. Предлагаю внести поправки в проект решения.
 Гусев Е.В.: Выношу на голосование проект решения «О внесении изменений в Решение Совета от №246 от 13.09.2012 г. «Об утверждении Положения «О земельном налоге  на территории муниципального образования «Зональненское сельское поселение» с предложенной поправкой. Кто «за»?
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 7, «против» - нет, воздержался – 1.

         РЕШИЛИ: Внести изменения в Решение Совета от №246 от 13.09.2012 г. «Об утверждении Положения «О земельном налоге на территории муниципального образования «Зональненское сельское поселение». 

3. По ЧЕТВЕРТОМУ вопросу «О передаче Администрацией сельского поселения полномочий Администрации Томского района полномочия по земельным вопросам» выступил Ю.В. Потехин.  
Потехин Ю.В.: Я хочу обратить внимание депутатов на то, что надо вернуться к обсуждению вопроса о передаче полномочий по земле Томскому району. Точнее не о передаче полномочий, а о согласовании выдачи разрешений на строительство. Я пока не предлагаю ставить этот вопрос на голосование, надо его хорошо обдумать. Но мы не обладаем такими кадрами, которые могут выполнять эти полномочия. Я объясню, почему. Вы наслышаны о проблемах земельных участков в нашем поселении, которые сейчас застраиваются без всяких проектов планировки, без проектов на инженерные сети. Я хочу, чтобы ответственность за это брал на себя и Томский район и область.
Пучкина Ю.А.: Кто будет выдавать разрешения на строительство, если мы передадим полномочия в Томский район? Район?
Потехин Ю.В.: Выдавать будет наша Администрация, но согласовывать будет Томский район.

Пучкина Ю.А: Но если район не согласовывает, то собственник не получает разрешения?
Потехин Ю.В.: Да.

Пучкина Ю.А.: Но это будет опять для наших жителей нереально получить такое разрешение. 

Евсюков А.Н.: Я тоже против. Ведь ничего же для поселка не делается.  Сколько уже ни старались упростить процедуру, ничего не выходит. По полгода люди получают эти разрешения. Если мы передадим туда полномочия, будет еще хуже.
Пучкина Ю.А.: Я хочу понять, в чем такая необходимость? Почему поселение не может это делать?

Потехин Ю.В.: Я объясню. Есть такие микрорайоны, где столько проблем. Есть, например, микрорайон – 160 участков, которые никак не связаны с большой землей. Кто за это будет отвечать? Я не хочу отвечать за это.

Пучков И.В.: Отвечать все равно придется Вам. По 131 Закону поселение будет нести ответственность за землю, коммуникации. Если Вы не хотите брать ответственность на себя, передайте нам, Совету. Мы будем принимать решение по каждому разрешению. По каждому земельному участку под строительство многоквартирных домов. Чтобы мы контролировали строительство, а не чиновники из района. Я вообще предлагаю отменить генплан, тогда вообще все забегают, те, кто владеет большими участками земли, Ларионов, Шпетер и т.д.
Пучкина Ю.А.: Вы смешали все в кучу. Мы говорим сейчас о разрешениях на строительство. Нереально выдавать их советом. Их слишком много.

Евсюков А.Н.: Сколько таких разрешений поступает в год?

Потехин Ю.В.: По-разному. В прошлом году было более двухсот. 

Пучкина Ю.А.: Ну и о чем мы говорим? Это нереально.

Потехин Ю.В.: Я не знаю, что делать с этими участками. Там нет связи с большой землей. Там ширина красных линий от 7 до 13 метров. Если даже там появятся проекты планировки микрорайонов, они никогда не пройдут госэкспертизу, никогда не получат деньги ни по одной федеральной программе. Как мы там будем делать коммуникации?

Пучкина Ю.А.: Это все понятно. Это проблема. Но если Вы передадите полномочия в район, вы вообще перекроете кислород даже тем, кто готов делать все коммуникации за свой счет. Потому что в районе они не получат разрешение на строительство никогда. Я знаю, что это такое не понаслышке. 

Потехин Ю.В.: Давайте отложим обсуждение. Я просто сказал вам для размышления.  

РЕШИЛИ: Принять к сведению предложение И.о. Главы о согласовании выдачи разрешений на строительство.
В РАЗНОМ у нас сначала обращение председателя ЖСК мкрн. «Радужный» Е.В. Коноваловой по вопросу упорядочения градостроительной документации.
Коновалова Е.А.: Показала на карте новые микрорайоны п. Зональная Станция и рассказала о проблемах, которые связаны с ними. Показала Решение прокуратуры об отмене Постановления Главы сельской Администрации об изменении назначения земельных участков в мкрн. «Красивый пруд», сказала, что собственники земельных участков планируют обращаться в суд против Администрации с тем, чтобы она возместила им убытки, связанные с потерей статуса земель под ЛПХ. 

Рассказала о проблемах, связанных с Генеральным планом п. Зональная Станция, сказала. что его необходимо корректировать. А также довела до сведения депутатов проблему со смещением координат в поселении на 30-70 метров. 
Коновалова Е.А.: Прошу, чтобы возобновили выдачу ГПЗУ. Предлагаю посвятить отдельное заседание внеочередное проблемам, связанным с землей. 
РЕШИЛИ: Принять к сведению информацию, доведенную до сведения депутатов Коноваловой Е.А.

Гусев Е.В.: Еще один вопрос в РАЗНОМ – вопрос о приеме депутатом Пучковым И.В.  
Пучков И.В. рассказал о том, что ему мешают вести прием граждан. В клубе ему не дали полноценно провести прием в связи с тем, что там находился Совет ветеранов под руководством Примаковой Е.
Ковальчук Г.Л.: У Примаковой и Пучкова личный конфликт. Это целая проблема, я не могу развести их. 
Евсюков А.Н.: Давайте обратимся на имя Ковальчук Г.Л.  о том, что она должна предоставить муниципальное помещение для ведения приема депутата. 

РЕШИЛИ: Обратиться к Ковальчук Г.Л. с рекомендацией пересмотреть расписание работы объединений клуба, выделив в нем время для приема граждан депутатом Пучковым И.В. 

Гусев Е.В.: Спасибо за работу.

20.02.2013.
Секретарь заседания:                                                                                        Ю.А. Пучкина 

И.о. Председателя                                                                                             Е.В. Гусев
