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Томская область

Томский район

Муниципальное образование «Зональненское сельское поселение»

ПРОТОКОЛ

заседания Совета Зональненского сельского поселения

22.05.2013 г.                                                                                                

        № 15
Председатель:  Ю.А. Пучкина.
Секретарь:           Г.Л.Ковальчук

Присутствовали депутаты: 

1.Дорофеев В.А..

      2. Дударева Л.Н.
3.Евсюков А.Н.
4. Петрова О.В.

5. Гусев Е.В.

       6.Пучков И.В.

Отсутствующие: 

1. Камалтынов В.В.
2. Полякова О.П..

Присутствующие:

1. Потехин Ю.В. – и.о. Главы Зональненского поселения.
2. Фатнева Е.В. – Управляющий делами Администрации Зональненского поселения. 
3. Щенникова Т.О. – экономист Администрации Зональненского сельского поселения.

4.  Сердюк М.В. – директор ООО «Чистый двор»
      Жители п. Зональная Станция.

ПОВЕСТКА

заседания Совета Зональненского сельского поселения

1. О выполнении решений, принятых на заседании Совета 24.04. 2013 г. 

2.  Об организации вывоза мусора из частного сектора (по поручению Совета поселения от 17.04) (докл. Ю.В.Потехин)
3.  О внесении изменений в Решение № 21 от 31.01.2013 «Об утверждении бюджета муниципального образования «Зональненское сельское поселение» на 2013 год (докл. Т.О. Щенникова) 

4. Отчет Администрации Зональненского сельского поселения об исполнении бюджета за 2012 г. (докл. Т.О. Щенникова и председатель социально-экономического комитета Совета)

5. О внесении изменений в решение № 228 от 24.05.2012 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе Зональненского сельского поселения» (докл. Ю.А.Пучкина)

6. О внесении изменений и дополнений в Устав Зональненского  сельского поселения.  (докл. Е.В. Фатнева)

7. Об утверждении Положения для замещения должностей муниципальной службы Администрации Зональненского сельского  поселения. (докл. Е.В. Фатнева)

8.   О принятии Положения «О конкурсе на замещении вакантной должности муниципальной службы в Муниципальном образовании «Зональненское сельское поселение». (докл. Е.В. Фатнева)

9.   О рассмотрении проекта Решения Думы Томского района «О координационном Совете представительных органов местного самоуправления муниципального образования «Томский район» (докл. Ю.А. Пучкина)

10.   Обращение депутата Поляковой О.П о снятии полномочий депутата .

11.  Разное.

Пучков – предлагаю поставить вопрос № 6 об изменениях в Устав первым как самый важный. 
«3а» -  3

«Против» - 3

Воздержались - 2

            За повестку в целом проголосовали  -  6, против – 1 (Пучков И.В.)
1 Вопрос:  О выполнении решений, принятых на заседании Совета 24.04. 2013 г.

Пучкина: По предложению Л.Н. Дударевой каждое заседание теперь мы будем начинать с обзора выполненных поручений прошлого заседания.
- Было поручено Пучкову обратиться в Счетную палату с письмом о проверке  отчета за прошедший финансовый год, расскажите о результатах.

Пучков: Я забыл это сделать.

Пучкина: Сроки проверок давно прошли, мы нарушаем сейчас бюджетный кодекс, поэтому я вынуждена экстренно сама выполнить эту работу. 
Вопрос на голосование: Поручать ли Ю.А. Пучкиной обратиться в счетную палату с просьбой принять полномочия о проверке отчета за 2012 г.?
«За» - 6  

«Против» -1 (Пучков)
Воздержался 1
Решили: Поручить Пучкиной Ю.А. обратиться в Счетную палату Думы Томского района с просьбой провести внешнюю проверку отчета об исполнении бюджета за 2012 год на основании пролонгации Соглашения о передаче полномочий.

Пучкина: К вопросу об объявлении аукциона на аренду земельного участка под строительство многоквартирного  дома возле стадиона. 
Потехин: В связи с недовольствами депутатов аукцион был остановлен. Получено письмо от председателя ЖСК  «Город», который  планировал участвовать  в этом конкурсе. Он был возмущен нарушением сроков отмены аукциона. 
Пучкина: Это письмо свидетельствует о том, что сговора  между администрацией поселения, администрацией района с будущими застройщиками, как утверждал И.В. Пучков,  не было. Также напоминаю, что у Совета поселения в соответствии с законодательством нет полномочий разрешать или не разрешать строительство, а также распоряжаться земельными участками. Это прерогатива Главы поселения или лиц, исполняющих его обязанности. Но Ю.В. Потехин учел мнение депутатов и отменил аукцион, бюджет поселения недополучил минимум два миллиона рублей.
Пучкина: По вопросу о тех.условиях, которые выполняют или не выполняют застройщики недавно построенных многоэтажных домов. У нас 6 домов, недавно введенных в эксплуатацию.

Дударева:   Сколько вносят многоквартирные  дома в бюджет поселения?

Пучкина Ю. Таких данных никто на даст. Они вносят не в бюджет, они вкладываются в инфраструктуру поселка. Я  подготовила  отчет о том, что было выполнено строительными компаниями по выполнению тех.условий и обещаю разослать его депутатам на эл. почту .

Евсюков поднял вопрос о скважинах и о воде и предложил пригласить на Совет представителей Томского района с разъяснениями. 

Дударева: Мы давно запрашивали реестр муниципального имущества и суммы арендной платы за них.

Пучкина: Предлагается Главе администрации предоставить этот список к следующему заседанию.

2 вопрос: «Об организации вывоза мусора из частного сектора (по поручению Совета поселения от 17.04) (докл. Ю.В. Потехин)

(расшифровано дословно с аудиозаписи)
Пучкина Ю.А.: По второму вопросу, Юрий Витальевич, начните, пожалуйста.

Потехин Ю.В.: Я по поводу того, что Владислав Александрович говорит. Я говорил с «Чистым двором». Они готовы зайти в Зональненское поселение, чтобы обслуживать частный сектор, но для этого нужен кусочек земли порядка 16 соток. Вот есть такое письмо, которое я написал на Лукьянова, чтобы Томский район нам согласовал участок этот под … не вывоз твердых бытовых отходов, а под складирование.

Сердюк М.В.: Это не под складирование. Это пункт перегрузки.

Потехин Ю.В.: Ну или пункт перегрузки. Мы там его как-то обзовем. У нас есть участок по адресу «Гаражная, 7/1.

Дорофеев В.А.: Так это будет просто мусор на открытом воздухе лежать?
Потехин Ю.В.: Нет, нет, нет. Подождите. Здесь если мы отдаем ему в аренду земельный участок, он ставит арочный склад. Всю эту территорию огораживает, и там мы складируем. Кроме этого, он здесь открывает свое предприятие, мы договорились, здесь его фиксирует, чтобы налоги шли в поселение, и дает 6 рабочих мест. Так мы договорились?

Сердюк М.В.: Да.

Потехин Ю.В.: Вот все, что я могу сказать. По поводу вывоза мусора: на сайте у нас размещено, пока вот этого нет, каждую пятницу у нас будет проходить автомобиль и собирать мусор по всем улицам. Но там одно условие: чтоб только был в мешках.

Дорофеев В.А.: Чей автомобиль?

Потехин Ю.В.: Какой чей автомобиль?

Дорофеев В.А.: Ну автомобиль чей будет проходить?   

Потехин Ю.В.: Черновского.

Дорофеев В.А.: А почему один раз в неделю? Мусор выбрасывают каждый день.
Потехин Ю.В.: Я понимаю. Но больше не могу, в бюджете поселения столько средств нет.

Евсюков А.Н.: А зачем эти средства? Это в цене вопрос. Я готов платить хоть 100 рублей, хоть 200 рублей. Есть регламент вывоза мусора. Определите цену. Я что у себя буду его складировать?

Пучкина Ю.А.: Анатолий Николаевич…

Дорофеев В.А.: А пищевые отходы куда он будет девать? У себя хранить что ли? Да вы что смеетесь что ли?

Потехин Ю.В.: Ну, хорошо, давайте попытаемся так: два раза в неделю устроит?

Евсюков А.Н.: Подождите. Вот здесь сидит «Чистый двор». Мы все прекрасно понимаем два раза вывезти мусор из Зонального будет стоить столько-то, один – столько-то, три – столько-то. Мы бы здесь приняли какое-то решение.

Дударева Л.Н.: А то Черновскому еще и платить из казны…

Сердюк М.В.: Можно я скажу? Обслуживание частного сектора возможно двумя так называемыми способами – территориальным и персональным. Что такое территориальный способ? Это то же самое, что и мы сейчас применяем для многоквартирных домов. Это когда стоит один контейнер и на него скоммутировано несколько домов. Таким способом решается проблема самой организации вывоза, но не решается проблема первая – удаленности мусорного сборника от конкретного домовладения. Вы сами понимаете, что если стоит дом, и мы определили, что ставим один контейнер на всю улицу, кому-то придется идти до него 1,5 километра. Потому что ну нереально… Территориальный – это будет сложно. И самая главная, которая меня несказанно волнует – это проблема неплатежей., потому что приостановить выполнение услуги вывоза мусора персонально неплатящему дому я не смогу. То есть будет стоять один контейнер, на улице за ним будут закреплены, предположим, 15 домов, из которых 5 будут добросовестно оплачивать, а 10 – нет. И что мы будем делать? Возить я все равно буду это обязан, потому что вот он, контейнер, стоит. Здесь есть еще один нюанс, который никем решаться не хочет. Сбор платежей с населения в этом случае кто будет осуществлять? Если мусоросборная компания, то она должна иметь возможность не оказывать услугу неплатящему дому. То есть территориальный способ здесь, в моем понимании, будет здесь не-воз-мо-жен. Возможет только персональный способ обслуживания: есть домовладение, есть персональный контейнер, есть тариф, есть предоплата. Нет оплаты…  у соседа я вывез
Евсюков А.Н.: Хорошо, давайте на словах… Есть у нас жилищное законодательство, которое полностью определяет решение вот этих всех аспектов: это первое – Жилищный кодекс, это Постановления там всякие. 
Сердюк М.В.: Абсолютно верно.

Евсюков А.Н.: Обязанность сбора и вывоза мусора стоит за либо управляющей компанией, либо ТСЖ, либо это ЖСК. Они обязаны обеспечить сбор и вывоз ТБО.
Сердюк М.В.: Только в том случае, если под их управлением находится соответствующий многоквартирный дом. Когда речь идет о частном секторе…  
Евсюков А.Н.: Давайте, не будем все в одну кучу собирать.
Сердюк М.В.: Так а я в кучу и не собираю. Мы сейчас говорим о частном секторе.

Евсюков А.Н.: Что касается частного сектора, то там тоже много разных вариантов решения. К примеру, вот заключаете договор, к примеру, со мной, я вот живу, вот он тоже живет. Вы заключили договор. Можно даже организовать таким образом, заплатил… вы подъезжаете, по срокам определились  – я знаю, что вы приезжаете ко мне в 22.00. Подъехала машина, я подошел, выгрузил. Я плачу, Вы обязаны около меня остановиться. Кто не платит, тот пусть решает сам, куда он этот мусор будет девать. А Администрация пусть тогда хотя бы раз выследит и накажет такого человека. Есть решение этих вопросов.
Сердюк М.В.: Вы сейчас перевели на понятный язык то, что я и сказал – персональное обслуживание домовладения. 

Евсюков А.Н.: Так вот и надо было так говорить. 

Сердюк М.В.: Платишь – получи услугу. Не платишь – не получишь услугу. 

Евсюков А.Н.: Нормальное решение. Только где договор? Я готов его хоть сегодня подписать. Вот жители сидят, Вы готовы подписать договор по вывозу, чтобы четко знать. Когда у Вас по времени его будут забирать?

Вутын Н.П. (житель): Нужно знать условия. 

Евсюков А.Н.: Ну я про что и говорю. 

Вутын Н.П.: А то как была компания, сколько стоит услуга…

Житель: Да, они вывозили, вообще мы вот заключали договор, сколько что стоит… неясно.
Дорофеев В.А.: Ну это муниципальное предприятие. 

Евсюков А.Н.: Сейчас нужно выйти и сказать, что вот с частным сектором стоимость такая-то. Вот с одного хозяйства столько-то.
Сердюк М.В.: Теперь смотрите, варианта работы с частным сектором будет два по персоналке. Объясняю, каких. Если вариант с земельным участком, где мы будем базироваться, будет решен, то первый вариант, это когда мы приезжаем на конкретный адрес и забираем, а второй вариант, чуть более экономный – это когда человек … вот сейчас он кладет его к себе в машину и подбрасывает его ко мне в контейнер за бесплатно. Пусть он делает то же самое, только сдает его официально на пункт приема по заключенному договору. Это будет немного дешевле, за счет сокращения транспортных расходов. Кто захочет так сдавать мусор – ради Бога. Кто захочет, чтобы мы к нему приехали, к тому мы приедем.

Пучкина Ю.А.: К старикам домой будут приезжать.

Пучков И.В.: Ну, во-первых, согласно.

Гусев Е.В.: Я прослушал такой момент, оплата этих услуг где будет осуществляться? 

Сердюк М.В.: Оплата этих услуг, скорее всего, будет осуществляться, глава поселения определит место. Потому что ни управляющая компания (у нас был уже с ней разговор), ни сама администрация этим заниматься не хочет. Поэтому это ляжет на плечи той компании, которая будет это делать. Поэтому  выглядеть это будет следующим образом: предоплата будет осуществляться в день заключения договора на определенный срок. И соответственно, будет определен день, будет определено место, пожалуйста, приходите туда, где мы работаем, так сказать, в офис.

Евсюков А.Н.: Хотите, скажу, чем это кончится?

Сердюк М.В.: Нет.

Евсюков А.Н.: Вот по моему первому взгляду, мы вам выдали площадку под размещение твердых бытовых отходов. 

Сердюк М.В.: Нет.

Евсюков А.Н.: Под складирование…

Сердюк М.В.: Нет, не под размещение твердых бытовых отходов, а под организацию производственной площадки с возможностью перегруза мусора.

Евсюков А.Н.: Ну то есть э-э-э. 
Дорофеев В.А.: Ну какая разница?

Евсюков А.Н.: Это все площадка для сбора твердых бытовых отходов. Правильно?

Сердюк М.В.: Правильно.

Евсюков А.Н.: Т.е. одно условие: либо жильцы приходят, вот я, например, принес, заплатил. Либо вы собираете, привозите на эту площадку, а потом увозите, да? В результате, если первый вариант сразу отпадает, т.е. жильцы не повезут его к вам за плату, то вы каким образом будете у меня его принимать? Вы что взвешивать его будете?
Сердюк М.В.: Именно так, поскольку мы сейчас сдаем его на полигон по весу, а не по объему, как раньше, то и у вас мы его будем принимать по весу. 

Евсюков А.Н.: Хорошо, один приехал, два приехал, третий не приехал, и весь мусор опять повезли туда, в те же контейнерные площадки. У Вас там часть складировалась, заработную плату платить нечем, т.к. население не привозит и не платит. Чем это закончится? Вы махнете не все рукой, бросите это все. И в результате останемся и с этой площадкой, и с кучей мусора, и со свалкой.
Сердюк М.В.: Ну с кучей мусора вы не останетесь и со свалкой тоже. Потому что меня сразу оштрафуют за эту свалку по полной программе. Это первый вопрос. Теперь второй, жители, как Вы говорите, не повезут и так далее. Вы же сами ответили на свой вопрос: кто договор имеет, тот будет платить. 
Евсюков А.Н.: (Обращается к жителям (пенсионерам)): У Вас машина есть?

Петрова О.В.: У нас уже опыт есть. Буквально перед Новым годом по всем частным домам мы развозили приглашения по поводу заключения договора. Чем это завершилось? Никто никуда не пришел, никаких абсолютно договоров не заключил. Все это разъяснялось и внушалось. Вопрос, как это все организовать?

Пучкина Ю.А.: (тихо) Ольга Викторовна, приходило много народу, но… я Вам потом скажу, почему не заключали.

Сердюк М.В.: Я Вам отвечу. У нас в прошлом году был опыт в Спасском поселении. 

Евсюков А.Н.: Нужно делать предложение… сколько, раз в неделю или два… нужна цена вопроса. Договор посмотреть…

Сердюк М.В.: Я Вас скажу, у меня по жителям Зонального разрывается телефон. Люди просят заключить с ними договор на вывоз мусора.

Евсюков А.Н.: Я прошу заключить договор.

Сердюк М.В.: Они готовы платить, они просто не знают, кому и куда. Но пока мы не можем с ними заключить договор, пока мы не знаем, как это все организовать. Если мы будем приезжать из города, собирать это все и увозить в Сурово-Сухоречье прямым рейсом, то мы просто разоримся раньше, чем Вы сделаете первый платеж. 
Евсюков А.Н.: Так Вы посчитайте себестоимость. говорим ни о чем пока. 

Сердюк М.В.: Цена вопроса будет порядка 200 рублей с домовладения. Меньше она не будет.

Дударева Л.Н.: Ни с килограмма? В месяц?

Сердюк М.В.: Да, в месяц.

Пучков И.В.: Вопрос, кто будет собственником данного земельного участка?
Сердюк М.В.: Собственником участка, как была администрация, так и останется.

Пучков И.В.: Ну я не живу в Зональном. Я однозначно буду против. Почему? Потому что я являюсь инициатором, и выиграл три суда по свалке у нас в Лоскутово. У нас была эта история: администрация тоже была добренькая и хорошая, пустила «Томск ЭкоСервис». И превратили…, и повезли мусор со всего города, это раз, помимо с Богашево и Лоскутова. 

Сердюк М.В.: Так а при чем здесь свалка?

Пучков И.В.: Подождите, не надо. Я все равно донесу до своих избирателей. Я подал в суд, и закрыл, Слава Богу, эту свалку. До сих пор исполнительные листы там не выполняются. Даже приставы не могут вывезти даже тот мусор, который там завезли. Кстати, такая же история в Корнилово, там я закрыл свалку, в Корнилово. Но сейчас, если Вы предоставите этот земельный участок в аренду, будет муниципалитет отвечать за данный участок. Вид разрешенного использования… Его однозначно отмежуют под хранение твердых бытовых отходов.
Сердюк М.В.: Зачем? Это не хранение твердых бытовых отходов.

Пучков И.В.: не надо. Это Ваша хитрость. Я уже изучил эту кухню.

Сердюк М.В.: Какую кухню Вы изучили, если ни одного пункта перегрузки в Томске еще нет.
Пучков И.В.: И Слава Богу, и в Томском районе я не дам. И кстати, в Кисловке сегодня, я сейчас туда не лезу – это для них наказание за то, что они за меня не проголосовали – у них в поселке мусорная свалка сейчас, у них в квартиры тараканы идут. Я говорю: «Вот, не проголосовали за меня, пусть вам Терещенко и вопрос решает»

Пучкина Ю.А.: При чем здесь свалка?

Сердюк М.В.: При чем здесь свалка-то, объясните?

Пучков И.В.: А потому что свалка в поселке пойдет, к нему же тараканы и пойдут все, к Николаю Петровичу в квартиру. 

Сердюк М.В.: Откуда они там возьмутся? Мусор будет увозиться на полигон в Сурово-Сухоречье. 

Пучков И.В.: Так же говорили и жители Лоскутова и Богашева. 

Потехин Ю.В.: Ну а предложения-то какие?

Пучков И.В.: Не в коем случае не решать, на территории Зональненского поселения никаких свалок не будет.
Пучкина Ю.А.: Да это не свалка, подождите! 

Сердюк М.В.: О свалке речи не идет.

Евсюков А.Н.: Нет, будут собирать и сразу увозить!

Пучков И.В.: Да даже временно…  То что временное, то и постоянное. Раз пусти…
Пучкина Ю.А.: Какое постоянное? Да этот ангар сразу же заполнится тогда.
(полемика, все депутаты говорят одновременно)

Сердюк М.В.: У Игоря Валентиновича есть одно замечательное качество: он слушает, но никого не слышит. 
Пучков И.В.: Потому что я уже проходил это, потому что я вам никому  не верю. 

Сердюк М.В.: Да, Вы проходите что хотите. Дайте сказать.

Евсюков А.Н.: Все, давайте дослушаем до конца.

Пучков И.В.: Да я через суд все равно закрою.

Пучкина Ю.А.: Давайте дослушаем до конца.

Евсюков А.Н.: Давайте дослушаем, мы дали слово человеку, пусть договорит.
Сердюк М.В.: Речь идет не о хранении бытовых отходов, а о перегрузе с элементами сортировки. Мусор, собранный утром, уже вечером уедет в Сурово-Сухоречье, на территории Зональненского сельского поселения не останется этот мусор, и быть его не может, потому что здесь он мне тоже не нужен. Потому что организация несанкционированной свалки мне не нужна так же, как и Вам. 

Пучкина Ю.А.: И потом эти 6 человек, которых Вы собираетесь трудоустроить, они будут чем-то заниматься?

Сердюк М.В.: Совершенно верно. Не чем-то они будут заниматься, а …
Далее аудиозапись прерывается.

ООО «Чистый двор» согласен заключить с поселением договор на обслуживание, но просит в аренду 16 соток земли под арочный склад для ТПУ для возможности перегруза мусора. 
Сердюк М.В.: Обслуживание частного сектора можно осуществлять через контейнеры, но территориально это невозможно, осложнение: вопрос с неплательщиками. И к тому же неясно, кто будет осуществлять сбор оплаты. Есть другой способ: индивидуальный вывоз по четкому расписанию с заездом раз в неделю. Оплата услуг будет осуществляться через предоплату и заключение договоров. Но для рентабельности необходимо место, где бы мусор перегружался, сортировался, где будут сидеть диспетчеры, которые могут принимать мусор от граждан, самостоятельно привозящих его на пункт приема.

Пучков: Вы предлагаете санкционированную свалку?

Сердюк М.В.: Мусор, собранный утром, уже вечером уедет на полигон, иначе компанию ждут огромные штрафы. Рабочие будут заниматься там приемом мусора и его сортировкой, будет отделяться стекло, пластик, металл и т.д. Будет установлена специальная сортировочная лента, с помощью которой и будет проходить сортировка. 
Евсюков А.Н.: А потом Вы как планируете экономить на перевозке. Спрессовывать его?

Сердюк М.В.: Да, прессовать в брикеты и таким образом, существенно экономить на транспортных расходах. С Вашим переездом затраты на перевозку у меня очень высокие, поэтому надо искать пути их сокращения. Я вижу вот только такой вариант – создать пункт перегрузки и сортировки.

Дударева Л.Н.: Так все-таки, какой-то мусор будет там сжигаться?

Сердюк М.В.: Не в коем случае. За это будут большие штрафы, сжигать мусор вообще нельзя, только на специально отведенных полигонах. Мне это невыгодно.  

Дударева Л.Н.: А если Вы не будете успевать пересортировать его?

Пучкина Ю.А.: Да, вот давайте проговорим, сколько максимально мусор может находиться на этом пункте?

Сердюк М.В.: Не более суток. У меня просто помещение не будет позволять больше его накапливать. Повторяю, мне это самому невыгодно.
Пучкина Ю.А.: Давайте все-таки поточнее, как будет выглядеть это сооружение?

Сердюк М.В.: Это будет арочный склад.

Пучкина Ю.А.: По типу ангара?

Сердюк М.В.: Да.

Гусев Е.В.: Будет ли обслуживаться Позднеево?

Сердюк М.В.:  Сложно. Скорее всего нет, из-за качества дорог.

Евсюков А.Н.: Надо вообще изучить вопрос очень хорошо, собрать все коммерческие предложения. Предлагаю объявить конкурс на выполнение этого вида работ.

Потехин Ю.В.: Нет, подождите, конкурс объявляет администрация, и она должна за это платить, а тут должны платить жители за вывоз своего мусора. До сих пор нет других желающих оказывать эту услугу нашему поселению.

Евсюков А.Н.: Ну тогда нужно просто собрать все предложения, которые есть от других мусорных компаний.

Гусев Е.В.: На мусорных площадках переполненные контейнеры. Мусор, разлетевшийся от ветра, не убирается никем.

Сердюк М.В.: Все происходит из-за того, что не вывозится мусор из частного сектора.

Ковальчук Г.Л.: Предлагаю создать комиссию из депутатов-специалистов в вопросах ЖКХ Евсюкова и Дорофеева, которые бы прокурировали процесс заключения договора, вникнув в детали.

Петрова О.В.: Конечно, сложно просчитать все плюсы и минусы данной формы работы, но что-то делать надо, поселок утопает в мусоре.
Потехин Ю.В.: Я другого выхода не вижу. Если мы не создадим такой пункт, то к нам вообще никто не зайдет. 

Пучкина Ю.А.: Давайте, действительно соберем комиссию, пригласим на нее представителей ООО «Чистый двор» и других компаний и поручим ей решить все нюансы заключения договоров, тарифа на вывоз мусора, порядок оплаты, строительство этого сооружения. 

Потехин Ю.В.: Нет, я хочу, чтобы Вы решили этот вопрос о предоставлении земельного участка под пункт, чтобы потом ничего не говорили. 

Пучкина Ю.А.: Мы не можем решать такие вопросы, они не в нашей компетенции, у нас нет полномочий распоряжаться землей. Это полномочия Администрации.

Потехин Ю.В.: А я все равно хочу, чтобы Вы проголосовали. Пусть не с такой формулировкой – предоставить земельный участок в аренду…

Пучкина Ю.А.: Ну хорошо, раз Вы так хотите… Кто за то, чтобы поддержать решение Администрации о выделении участка под пункт перегруза мусора? 

«За» - 5

«Против»  - 3, воздержавшихся нет.
РЕШЕНИЕ: 1. Поддержать решение Администрации поселения об организации вывоза мусора из частного сектора и выделении участка под пункт приема твердых бытовых отходов с элементами сортировки и его перегруза;

2. Создать рабочую группу для решения всех вопросов и курирования вывоз мусора из частного сектора в составе депутатов А.Н. Евсюкова, В.А. Дорофеева, и.о. Главы поселения Ю.В. Потехина, председателя Совета поселения Ю.А. Пучкиной. 

Вопрос: О внесении изменений в Решение № 21 от 31.01.2013 «Об утверждении бюджета муниципального образования «Зональненское сельское поселение» на 2013 год (докл. Щетинникова) 
Щетинникова: Об изменениях в бюджете я докладывала вам на прошлом заседании. К тому же вам на электронную почту были разостланы документы для ознакомления. Новое: буквально несколько часов назад поступили 6.5 млн. за газификацию за прошлый год, теперь мы должны отправить их по назначению, т.к. работы уже выполнены.
Пучков И.В.: Я все равно буду голосовать против.

Ковальчук Г.Л.: Дом культуры – единственное учреждение, находящееся в ведомстве Администрации поселения и напрямую зависящее от принятых Думой решений. Из-за того, что бюджет не был вовремя принят в январе, мой коллектив не получил вовремя зарплату. Из-за того, что 2 месяца Дума не может принять изменения в бюджет, мы до сих пор не получили стимулирующие выплаты. Район выделил нам 250 тыс. рублей на аппаратуру, но воспользоваться деньгами мы не можем. Давайте будем думать о последствиях нерешенных Думой вопросов!
Голосование: Кто за то, чтобы принять изменения в бюджете?

«За» - 7 
«Против» -1 (Пучков И.В.)
РЕШЕНИЕ: Принять изменения в бюджете.

4 Вопрос: Отчет Администрации Зональненского сельского поселения об исполнении бюджета за 2012 г. (докл. Щетинникова и председатель социально-экономического комитета Совета).
Петрова О.В. – На заседании социально-экономического комитета Совета мы детально изучили вопрос и попросили экономиста предоставить нам расшифровки некоторых пунктов.

Пучкина Ю.А. – По отчету об исполнении бюджета будут публичные слушания, к этому дню будет готово заключение и Счетной палаты районной Думы, и нашего социально-экономического комитета. Предлагаю перенести на следующее заседание решение этого вопроса. 
5 О внесении изменений в решение № 228 от 24.05.2012 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе Зональненского сельского поселения» (докл. Ю.А.Пучкина)
Пучкина Ю.А.: Я рассылала Вам проект решения по изменениям в Положение о бюджетном процессе. Все они связаны с незначительными изменениями в федеральном законодательстве. Поэтому на основании протеста прокуратуры мы должны внести соответствующие изменения в данное Положение. Есть вопросы?

Голосование: Кто за то, чтобы принять изменения в Положение о бюджетном кодексе?
«за» - 7

«против» -  1 (Пучков И.В.)

6 О внесении изменений и дополнений в Устав Зональненского  сельского поселения.  (докл. Фатнева)

Фатнева: Вам были разостланы для ознакомления предлагаемые изменения в Устав, связанные с изменениями, внесенными в федеральное законодательство. (Прокомментировала изменения постатейно). 

Пучков: Кто инициировал эти изменения? Почему нельзя отложить это решение до назначения  нового Главы поселения?
Пучкина: Жизнь не останавливается из-за того, что нет Главы. Изменения в законодательство постоянно вносятся Государственной Думой РФ. А мы должны приводить свою нормативно-правовую базу в соответствие с этими изменениями. Инициатор – прокуратура Томского района. Тем более, что есть положительное заключение прокуратуры о предлагаемых изменениях в Устав.
Пучков: Эти изменения означают, что полномочия местной избирательной комиссии переходят к  территориальной. 

Фатнева: Эти изменения всего лишь означают, что Вы – депутаты теперь получаете право передавать полномочиями местной избирательной комиссии территориальную избирательную комиссию или наделить полномочиями одну из участковых комиссий. То есть Вы можете принимать такое решение, а можете не принимать. Все зависит от Вас.
Пучкина: Вы же юрист и должны разбираться в этом лучше нас, а Вы вместо этого мутите воду. Ни о какой передаче полномочий речи сейчас не идет. Речь идет только о изменениях в Устав, которые расширяют наши права. И все. Никакого подтекста. 

Голосование: Кто за то, чтобы  принять изменения в Устав?
«За» -7

«Против» -  1 (Пучков И.В.)

Пучков удалился.

Фатнева: 9 июня заканчивается срок действия Муниципальной избирательной  комиссии. Мы можем продлить действия полномочий прошлой муниципальной  комиссии или выбрать новую. От этого зависит утверждение даты Выборов Главы поселения.
РЕШЕНИЕ: Назначить  внеочередное заседание на 9 июня в 10.30.
7 Вопрос: Обращения граждан.

Дорофеев зачитал письмо от семьи Мертус о расселении из аварийного жилья. 

Потехин – Зональненское поселение вошло в районную программу по расселению. И данный дом подходит под эту программу. Давайте вместе съездим в областной комитет по строительству и расселению к Празукину, если он не в командировке и поговорим с ним.

Дорофеев: Назначьте дату этой встречи. 

Потехин: Сейчас звонить уже поздно, утром я позвоню и скажу Вам.

Дорофеев: В Совет обратились жители дома № 2 по ул. 40 лет Победы  по поводу постоянных беспорядков в квартире № 12. Это муниципальное жилье, и мы можем принимать  кардинальные меры.

РЕШЕНИЕ : К следующему  заседанию подготовить пакет документов по квартире  № 12 дома № 2 улицы 40 лет Победы.
Дорофеев: зачитал обращение гражданки Хохловой о конфликтной ситуации на прилегающей к ее участку территории.
Евсюков: Предлагаю обращения граждан прорабатывать индивидуально каждому депутату. У нас есть полномочия делать самостоятельно депутатские запросы и обращаться в различные инстанции.

8 Вопрос: Об утверждения Положения для замещения должностей муниципальной службы Администрации Зональненского сельского  поселения. (докл. Фатнева)
Фатнева зачитала пункты квалификационных требований к лицам, занимающим муниципальные должности в поселении.
Голосование: Кто за то, чтобы утвердить данное Положение?

«за» - единогласно.
9 вопрос:  О принятии Положения «О конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы в Муниципальном образовании «Зональненское сельское поселение».( докл. Фатнева)
Фатнева: У поселения нет Положения о замещении вакантных должностей. Я подготовила проект этого Положения, прокуратура проверила его и дала положительное заключение. (тезисно зачитала Положение)
Голосование: Кто за то, чтобы утвердить Положение о замещении вакантных должностей муниципальной службы поселения?
«За» - единогласно.
Фатнева: выношу на обсуждение изменения в Положении об оплате труда муниципальных служащих администрации Зональненского сельского поселения. (тезисно зачитала). Прокуратура его еще проверяет. Утвердить его предлагаю на следующем заседании после заключения прокуратуры.

 Голосование: Кто за то, чтобы перенести принятие проекта Положения на следующее заседание?
«За» - единогласно.
10 вопрос: О рассмотрении проекта Решения Думы Томского района «О координационном Совете представительных органов местного самоуправления муниципального образования «Томский район» ( докл. Ю.А. Пучкина)
Пучкина: В районе создается  Совет для координации и помощи в работе органов местного самоуправления Необходимо решить, будем ли мы отправлять туда своего представителя. Со своей стороны я считаю, что это будет полезно и согласна участвовать в его работе. Нам предлагается внести некоторые предложения в проект положения об этом совете. Я свои предложения Вам рассылала. Одно из них - в целях мотивации слаженной и продуктивной работы предложить проведение конкурсов среди органов местного самоуправления.
Кто за то, чтобы одобрить инициативу Томского района о создании Совета?

«за» - единогласно.

РЕШЕНИЕ: Одобрить участие Совета Зональненского поселения в работе Координационного Совета представительных органов власти и делегировать на него Пучкину Ю.А. 
11 вопрос:  Поступило обращение от Поляковой О.П о снятии полномочий депутата из-за повышенной занятости по месту основной работы.
Голосование: Кто за то, чтобы снять с Поляковой полномочия депутата Совета поселения?

«За» - единогласно.

Пучкина Ю.А.: Спасибо за работу.

