Совет депутатов 

муниципального образования

Зональненского сельского поселения

Протокол № 10                                                                                                        10 июня 2015г. 17:00

10-го внеочередного заседания IV-го созыва
п. Зональная Станция, ул. Совхозная, 10
Председатель: Королев Е.С.
Секретарь: Зелендинова Е.В.

Присутствовали 10 депутатов:                                        

	Алексеева С.Г.

Бекетова Л.П.

Евсюков А.Н.
Королев Е.С.

Макарова Н.Н.

Свиридов А.Г.

Устинова М.В.

Сперанский И.В.
Дорофеев В.А.
Катарушкина Л.А




На заседании Совета присутствовали:

· Гусев Евгений Владимирович – Глава Администрации Зональненского сельского поселения;

· Цыро Егор Геннадьевич - специалист 1 категории по управлению земельными, лесными ресурсами Администрации Зональненского сельского поселения
Из приглашенных присутствовали:

· Коновалова Евгения Анатольевна – член рабочей группы по разработке проекта Генерального плана МО «Зональненское сельское поселение».

1. СЛУШАЛИ: 
Королев Е.С.: Добрый день! Сегодня состоится очередное заседание Совета Зональненского сельского поселения и на повестке дня:

1. Вступительное слово 

Королев Евгений Станиславович - Председатель Совета Зональненского сельского поселения;
2. Утверждение Правил Землепользования и Застройки муниципального образования «Зональненское сельское поселение» 

Докладчик: Королев Евгений Станиславович – Председатель Совета Зональненского сельского поселения;

3. О присвоении территории, принадлежащей ОАО «ТДСК» на праве собственности и предназначенной для многоэтажной жилой застройки мкр. «,Южные ворота»
Докладчик: Королев Евгений Станиславович – Председатель Совета Зональненского сельского поселения;
4. Рассмотрение заявления Мельниковой О.Н. об отклонении от предельных параметров разрешенного строительства

Докладчик: Королев Евгений Станиславович – Председатель Совета Зональненского сельского поселения;

5. Рассмотрение заявление члена Союза пенсионеров об установке двух дополнительных мемориальных плит 
Докладчик: Королев Евгений Станиславович – Председатель Совета Зональненского сельского поселения;
6. Внесение изменений в решение № 65 от 29.10.2013 «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Зональненского сельского поселения»
Докладчик: Гусев Евгений Владимирович – Глава Администрации Зональненского сельского поселения;
7. Определение места и стоимости хранения несанкционированных торговых павильонов (киосков)
Докладчик: Гусев Евгений Владимирович – Глава Администрации Зональненского сельского поселения.

Ставим на голосование утверждение повестки заседания на 10 июня 2015 года.

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 (десять), ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет

2. СЛУШАЛИ:
Королев Е.С.: Всем депутатам необходимо было ознакомиться с замечаниями по картографическому материалу Правил Землепользования и Застройки Зональненского сельского поселения.

Коновалова Е.А.: Зона застройки индивидуальными жилыми домами (коттеджами)  (Ж-1) предназначена для мкр, в которых утверждены проекты планирования, минимальная площадь земельного участка должна быть не менее 10 соток.

Зона застройки малоэтажными жилыми домами (личное подсобное хозяйство) (Ж-1-1) предназначена для застройки малоэтажными индивидуальными жилыми домами, максимальная площадь земельного участка – 6 соток.
Границы населенного пункта увеличились (в них вошли мкр.Ипподром, мкр.Звездный, мкр.Путеец, мкр.Красивый пруд, мкр.Перспективный, земли мкп.Технополигон, земли для ведения личного подсобного хозяйства, ЗУ ОАО «Кузбассинвестстрой»).
Территория «старого» Зональненского сельского поселения - Зона застройки жилыми домами смешенного типа (Ж-2): предназначена для размещения жилого дома, высотой не более 10 метров, по этажности ограничений нет. Объекты социально-культурного назначения для данной зоны утверждаются Советом Зональненского сельского поселения. 
Зона перспективного развития (Ж3-П) – предназначена для строительства многоэтажных домов, после утверждения проекта планировки, карты землеустроительного плана, плана межевания.
На Правила Землепользования и Застройки Зональненского сельского поселения Прокуратура Томского района дала положительное заключение.

Королев Е.С.: Ставим на голосование утверждение Правил Землепользования и Застройки Зональненского сельского поселения в новой редакции:

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА: 8 (восемь) человек, ПРОТИВ: нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ: 2 (два) человека.

Ставим на голосование отмену старого решения № 119 от 31.03.2010 года по утверждению Правил Землепользования и Застройки:

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА: 8 (восемь) человек, ПРОТИВ: нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ: 2 (два) человека.

РЕШИЛИ: 
1. Утвердить Правила Землепользования и Застройки муниципального образования «Зональненское сельское поселение» Томской области Томского района в составе:

1.1.Правила землепользования и застройки муниципального образования «Зональненское сельское поселение»;
1.2.Графические материалы (карты);
2. 1.2.1.Карта градостроительного зонирования. Карта границ зон с особыми условиями использования территории.

3. Признать утратившим силу Решение Совета Зональненского сельского поселения от 31.03.2010 года № 119 «Об утверждении правил землепользования и застройки Зональненского сельского поселения Томского района Томской области».

3. СЛУШАЛИ:
Королев Е.С.: От ЗАО «ТОМ-ДОМ ТДСК» поступило два заявления о присвоении территории, принадлежащей ОАО «ТДСК» и утверждении названия микрорайона «Южные ворота» и о назначении публичных слушаний по утверждению проекта планировки мкр. «Южные ворота».

Ставим на голосование утверждение названия микрорайона «Южные ворота»:

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА: 8 (восемь) человек, ПРОТИВ: нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ: 1 (один) человек.

РЕШИЛИ: Утвердить название территории, принадлежащей ОАО «ТДСК» на праве собственности и предназначенной для многоэтажной жилой застройки – микрорайон «Южные ворота».

Ставим на голосование: назначение публичных слушаний по утверждению проекта планировки ОАО «ТДСК» на 11 июля 2015 года в 11:00 часов по п. Зональная Станция, ул.Совхозная,16.
ГОЛОСОВАЛИ: ЗА: 8 (восемь) человек, ПРОТИВ: нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ: 1 (один) человек.

РЕШИЛИ: Назначить проведение публичных слушаний по проекту планировки территории участков жилой застройки в п.Зональная Станция, принадлежащих ОАО «ТДСК» на праве собственности на 11 июля 2015 года в 11-00 часов в Доме культуры  по адресу: п. Зональная Станция, ул.Совхозная,16.
4. СЛУШАЛИ:

Королев Е.С.: Рассмотрев заявление Мельниковой О.Н. об отклонении от предельных параметров разрешенного строительства, поручаю данный вопрос решить правовому комитету Совета.

5. СЛУШАЛИ:

Королев Е.С.: зачитал заявление члена Союза пенсионеров об установке двух дополнительных мемориальных плит для обозначения на них фамилий погибших земляков. 
РЕШИЛИ: 

1. написать обращение от Совета Зональненского сельского поселения в Администрацию Томского района и Томской области с просьбой о финансировании установки двух мемориальных плит;

2. обратиться к населению, предпринимателям, организациям об оказании помощи в установке двух мемориальных плит.

6. СЛУШАЛИ:
Гусев Е.В.: необходимо внести изменения в решение № 65 от 29.10.2013 «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Зональненского сельского поселения». Дважды обращались в Роспотребнадзор, в Прокуратуру, которые проводили проверку по продаже алкогольной и табачной продукции. Магазины данную продукцию убирали, но на следующей день снова осуществляли продажу алкогольной и табачной продукции. В перечень объектов, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции входят объекты детских, образовательных, медицинских учреждений, объекты спорта, иные места массового скопления граждан.
Ставим на голосование: внесение изменений в пункт 7 решения № 65 от 29.10.2013 года об измерении расстояния от границ территории здания (строения, сооружения), в котором расположены организации и (или) объекты, до входа для посетителей в стационарный торговый объект радиально. Исключить пункт 8 решения № 65 от 29.10.2013 года.
ГОЛОСОВАЛИ: ЗА: 9 (девять) человек, ПРОТИВ: нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ: нет.
РЕШИЛИ: 
1. Утвердить Положение об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в новой редакции; 
2. Признать утратившим силу Решение Совета Зональненского сельского поселения от 29.10.2013г. № 65 «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Зональненского сельского поселения».

7.  СЛУШАЛИ:

Гусев Е.В.: На территории Зональненского сельского поселения стоят несанкционированные торговые павильоны (киоски), земельные участки под ними не зарегистрированы, арендную плату не платят. Поступают обращения жителей о таких киосках, которые мешают, так например около дома по ул.40лет Победы, д.5 уже много лет близко к стене стоит бесхозный киоск. Чтобы убрать несанкционированный киоск нужно провести следующую процедуру: оповестить собственника киоска, чтобы тот его вывез, если такого не имеется, приклеить предписание на киоск; после того как собственник не реагирует, вызвать органы полиции для вскрытия данного киоска и составления протокола и акта; после чего его можно вывезти. Для этого необходимо определить место хранения данных киосков, это может быть пром. зона около гаража Администрации Зональненского сельского поселения и стоимости его хранения, которая в среднем будет составлять 20-30 рублей в день.
Королев Е.С.: Необходимо утвердить регламент по несанкционированным киоскам и другим  объектам имущества, например гаражей, заброшенных автомобилей без номерных знаков. По данному вопросу поручаю правовому комитету Совета дать свое заключение.

Всем спасибо! До свидания!

Председатель Совета 
Зональненского сельского поселения                                                         Е. С. Королев

Секретарь Совета  
Зональненского сельского поселения                                                         Е. В. Зелендинова

