Совет депутатов 

муниципального образования

«Зональненское сельское поселение»
Протокол № 14                                                                              23 сентября 2015г. 17:00

внеочередного заседания IV-го созыва
п. Зональная Станция, ул. Совхозная, 10
Председатель: Королев Е.С.
Секретарь: Зелендинова Е.В.
Присутствовали 9 депутатов:                     

	Алексеева С.Г.

Королев Е.С.

Макарова Н.Н.

Устинова М.В.

Сперанский И.В.
Евсюков А.Н.

Катарушкина Л.А

Дорофеев В.А.

Свиридов А.Г.

 Бекетова Л.П.



Отсутствовали:
На заседании Совета присутствовали:

- Гусев Евгений Владимирович – Глава Администрации Зональненского сельского поселения.
1. СЛУШАЛИ: 
Королев Е.С.: Добрый день! Сегодня состоится очередное заседание Совета Зональненского сельского поселения и на повестке дня:

Вступительное слово 

Королев Евгений Станиславович – Председатель Совета Зональненского сельского поселения;
О проведении публичных слушаний по утверждению Проекта планировки и Проекта межевания мкр. «Перспективный»

 Королев Евгений Станиславович – Председатель Совета Зональненского сельского поселения;
Утверждение проекта «Правила благоустройства населенных пунктов Зональненского сельского поселения»

Гусев Евгений Владимирович – Глава Администрации Зональненского сельского поселения;
О внесении изменений в Решение №12 от 24.12.2014г.  «Об утверждении бюджета 

Зональненского сельского поселения на 2015г. во втором чтении»

Белоусова Ирина Игоревна - ведущий специалист по финансово-экономическим вопросам Администрации Зональненского сельского поселения;
Внесение изменений в Правила Землепользования и Застройки в соответствии с Проектом планировки и Проектом межевания мкр. «Южные ворота»

Королев Евгений Станиславович – Председатель Совета Зональненского сельского поселения;

Разное: 

Заявление от Дементьевой И.А.о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров ЗУ в мкр. «Красивый пруд», уч.63;

Заявление от Саранцевой О.А.о внесении земельных участков в границы населенного пункта;

Заявление от МП «СКС» о депутатской этике  
Королев Евгений Станиславович – Председатель Совета Зональненского сельского поселения.

Королев Е.С.: Ставим на голосование утверждение повестки заседания на 23 сентября 2015 года.

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – единогласно (девять голосов), ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.
2. СЛУШАЛИ:
Королев Е.С.: На основании обращения Ларионовой Л.Г. и согласно Правилам Землепользования и Застройки необходимо назначить проведение публичных слушаний по утверждению проекта планировки  части п.Зональная Станция, микрорайона «Перспективный», (разработчик ООО «Архитектор») и внесению изменений в Генеральный план и Правила Землепользования и Застройки муниципального образования «Зональненское сельское поселение» в части изменения территориальной зоны относительно данных земельных участков на зону Ж-1 (Зона малоэтажной индивидуальной жилой застройки). Предлагаю публичные слушания назначить на 08.11.2015г. в 11-00 часов по адресу: Томская область, Томский район, пос. Зональная Станция, ул. Совхозная, 16, здание Дома культуры п. Зональная Станция. Представленные материалы по проекту планировки части п.Зональная Станция, микрорайона «Перспективный» отправить на комиссию по ПЗЗ и опубликовать на официальном сайте Администрации Зональненского сельского поселения в сети Интернет.

Гусев Е.В.: Также можно отправить данный проект планировки МКР. «Перспективный» в Комитет по архитектуре и градостроительству Томского района на согласование.
ГОЛОСОВАЛИ: ЗА - единогласно (девять голосов), ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.
3. СЛУШАЛИ:
Гусев Е.В.: Проект благоустройства населенных пунктов Зональненского сельского поселения мы уже рассматривали на заседании Совета, после чего вы высказали свои замечания и предложения. Данный Проект был доработан, также имеется рецензия от юриста.

Устинова М.В.: Пункты данного Проекта и рецензии не соответствуют друг другу. Я предлагаю назначить публичные слушания по утверждению Проекта благоустройства и отправить его социально-экономическому комитету на доработку, так как некоторые пункты работать в поселении просто не будут. Так же в данном Проекте нет механизма исполнения и наказания конкретных пунктов.
Гусев Е.В.: Администрация вправе только составить протокол об административном правонарушении и передать его в Администрацию Томского района, в данную комиссию входят: Гусев Е.В., Потехин Ю.В., Саломаха Л.Н. Во всех поселениях Томского района Проект благоустройства утверждали по-разному: Постановлением Главы, Решением Совета, проводили публичные слушания.

Королев Е.С.: Данный Проект благоустройства населенных пунктов Зональненского сельского поселения необходимо доработать социально-экономическому комитету и на следующее заседание Совета вынести свое заключение.

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА - единогласно (девять голосов), ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.

4. СЛУШАЛИ:
Королев Е.С.: Переходим к следующему вопросу о передвижении денежных средств и внесению изменения в Решение «Об утверждении бюджета Зональненского сельского поселения на 2015 г. во втором чтении».

Белоусова И.В.: Необходимо передвинуть денежные средства со ст. «Пожарные гидранты» на ст. «Дорожная деятельность» в сумме 300 тысяч рублей на зимнее содержание дорог. 
Гусев Е.В.: Денежных средств на статье дорожной деятельности не хватает на то, чтобы обеспечить зимнее содержание дорог, провести ямочный ремонт. На въезде в поселение ямочный ремонт произвела ООО «РСК».

Королев Е.С.: Переходим к голосованию о передвижении денежных средств со ст. «Пожарные гидранты» 0309 на ст. «Дорожная деятельность» в сумме 450 тысяч рублей.
ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – восемь голосов, ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – один голос.

Белоусова И.В.: Дому культуры выделена субсидия на покупку автомобиля в сумме 470 тысяч рублей, в связи с этим необходимо увеличить денежные средства на муниципальное задание.
Гусев Е.В.: Домам культуры каждого поселения Томского района выделены денежные средства на покупку автомобиля, которые необходимо освоить до конца года. Денежные средства являются целевыми. Есть вариант купить автомобиль Шевроле Ниву, техническое задание есть. Необходимо увеличить муниципальное задание. Бюджет Дома культуры очень маленький, не хватает денежных средств даже на оплату коммунальных услуг, денежных средств на содержание автомобиля нет. 

Белоусова И.И.: Денежные средства выделены на Дом культуры и должны использоваться только на покупку автомобиля, необходимо добавить из бюджета еще 59 тысяч рублей со статьи «национальная экономика».
ГОЛОСОВАЛИ: ЗА - единогласно (девять голосов), ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.

Гусев Е.В.: Получили заключение от Прокуратуры Томского района о необходимости внести изменения в бюджетный процесс в связи с изменениями в Бюджетном кодексе. Проект по бюджетному процессу на следующее заседание. 
5. СЛУШАЛИ:
Королев Е.С.: Внесение изменений в Правила Землепользования и Застройки в соответствии с Проектом планировки и Проектом межевания мкр. «Южные ворота». Представителям ТДСК были выдвинуты предложения о постановке границ населенного пункта на кадастровый учет.
Гусев Е.В.: На этой неделе приезжал кадастровый инженер с картой, где были отбиты общие границы населенного пункта. Проблема с мкр. «Путеец»: границы сдвинуты, половина мкр. заходит на границы г.Томска. По внесению изменений в Правила Землепользования и Застройки прошли публичные слушания, после необходимо  принимать решение в течение месяца. Были опасения, что ТДСК всю территорию застроят многоэтажными домами, но если не будет объектов социальной сферы никто в такой микрорайон не поедет. Зона Ж-3 предполагает строительство объектов социальной сферы. 
Королев Е.С.: Переходим к голосованию о внесении изменений в Правила Землепользования и Застройки в соответствии с Проектом планировки и Проектом межевания мкр. «Южные ворота».

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА - нет, ПРОТИВ – два голоса, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – семь голосов.

Королев Е.С.: Рассмотрим заявление от Дементьевой И.А.о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров ЗУ в мкр. «Красивый пруд», уч.63. Земельный участок площадью 15 кв.м. хотят разделить на два земельных участка площадью по 7,5 кв.м.

Гусев Е.В.: В мкр. «Красивый пруд» утвержден проект планировки, проект на газо-, водоснабжение. Если так все захотят делить свои земельные участки, их станет очень много. Приняты Правила Землепользования и Застройки, Генеральный план, в которых прописаны предельные параметры земельных участков. Если хотят делить земельный участок, пусть обращаются в суд.

 ГОЛОСОВАЛИ: ЗА - нет, ПРОТИВ – два голоса, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – семь голосов.

Королев Е.С.: Рассмотрим заявление от Саранцевой О.А.о внесении земельных участков в границы населенного пункта.

Гусев Е.В.: Сейчас идут судебные процессы, на которых рассматривается исковое заявление о том, что земельные участки не были включены в границы населенного пункта по Генеральному плану. Для внесения данных земельных участков в границы необходимо провести публичные слушания.
Королев Е.С.: Предлагаю публичные слушания назначить на 08.11.2015г. в 12-00 часов по адресу: Томская область, Томский район, пос. Зональная Станция, ул. Совхозная, 16, здание Дома культуры.
ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – девять голосов (единогласно), ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.

Председатель Совета 
Зональненского сельского поселения                                                        Е. С. Королев
Секретарь Совета  
Зональненского сельского поселения                                                        Е. В. Зелендинова
