Совет депутатов 

муниципального образования

«Зональненское сельское поселение»
Протокол № 15                                                                                         27 октября 2015г. 17:00

очередного заседания IV-го созыва
п. Зональная Станция, ул. Совхозная, 10
Председатель: Королев Е.С.
Секретарь: Зелендинова Е.В.
Присутствовали 7 депутатов:                     

	Алексеева С.Г.

Королев Е.С.

Макарова Н.Н.

Устинова М.В.

Сперанский И.В.
Бекетова Л.П.
Свиридов А.Г.

Евсюков А.Н.
Дорофеев В.А.

Катарушкина Л.А




Отсутствовали:
На заседании Совета присутствовали:

- Гусев Евгений Владимирович – Глава Администрации Зональненского сельского поселения;
- Горлова Юлия Евгеньевна – Управляющий делами Администрации Зональненского сельского поселения;

- Белоусова Ирина Игоревна – ведущий специалист по финансово-экономическим вопросам Администрации Зональненского сельского поселения;

- Кравцова Ирина Владимировна – специалист 1 кат. По управлению муниципальным имуществом Администрации Зональненского сельского поселения.

Королев Е.С.: Добрый день! Сегодня состоится очередное заседание Совета Зональненского сельского поселения и на повестке дня:

1. О проведении публичных слушаний по утверждению Проекта планировки и Проекта межевания мкр. «Хрустальная мечта», мкр. «Промышленный» 
Королев Евгений Станиславович – Председатель Совета Зональненского сельского поселения;
2. Внесение изменений в Правила Землепользования и Застройки в части установления предельных (максимальных) размеров земельных участков

Кравцова Ирина Владимировна – Специалист по управлению муниципальным имуществом;

3. Об установлении размера платы за пользование муниципальным жилым помещением (платы за наем)

Кравцова Ирина Владимировна – Специалист по управлению муниципальным имуществом;
4. Рассмотрение проекта «Правила благоустройства населенных пунктов Зональненского сельского поселения»

Горлова Юлия Евгеньевна – Управляющий делами Администрации Зональненского сельского поселения;

5. Утверждение Положения о бюджетном процессе МО «Зональненское сельское поселение»

Белоусова Ирина Игоревна - ведущий специалист по финансово-экономическим вопросам Администрации Зональненского сельского поселения;

6. О базовой ставке арендной платы за муниципальные нежилые помещения в 2015 году

Королев Евгений Станиславович – Председатель Совета Зональненского сельского поселения;

7. Предусмотреть в бюджете денежные средства на оплату  членских взносов на организацию деятельности Ассоциации «Совет МО Томской области»

Королев Евгений Станиславович – Председатель Совета Зональненского сельского поселения;

8. Организация мероприятий по обустройству улично-дорожной сети участка улицы Зеленой, д.35/4

Гусев Евгений Владимирович – Глава Администрации Зональненского сельского поселения;
9. Разное: 

Заявление от Уваровой А.О. о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров ЗУ в мкр. «Красивый пруд», уч.284;

Заявление от Семеновой В.Г. о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров ЗУ в мкр. «Красивый пруд», уч.166

Королев Евгений Станиславович – Председатель Совета Зональненского сельского поселения.

Королев Е.С.: Ставим на голосование утверждение повестки заседания на 27 октября 2015 года.

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – единогласно (семь голосов), ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.
1. СЛУШАЛИ:
Королев Е.С.: О проведении публичных слушаний по утверждению Проекта планировки и Проекта межевания мкр. «Хрустальная мечта», мкр. «Промышленный».

Гусев Е.В.: Предлагаю отправить Проект планировки и межевания на рассмотрение в комиссию по разработке Генерального плана и ПЗЗ.
Королев Е.С.: Проект планировки и межевания направить в комиссию и дать разработчикам Проекта официальный ответ.
2. СЛУШАЛИ:
Кравцова И.В.: В Администрацию Зональненского сельского поселения обращаются граждане с заявление о заключении соглашения о перераспределение земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности, так как в действующих Правилах землепользования и застройки муниципального образования «Зональненского сельского поселения» не установлены предельные (максимальные) размеры земельных участков, в связи, с чем Администрация Зональненского сельского поселения не может заключить соглашение о перераспределении земельных участков. В связи с изложенным, предлагаем внести изменения в действующие Правила землепользования и застройки муниципального образования «Зональненского сельского поселения» в части установления предельных (максимальных) размеров земельных участков 1500 кв.м. 

Королев Е.С.: Предлагаю рассмотреть предельный (максимальный) размер земельных участков 10% от площади существующего земельного участка. 
Гусев Е.В.: После перераспределения земельного участка, кадастровый номер изменяется, где указывается уже новая площадь. Сегодня вообще нет ограничений по максимальным размерам площади земельных участков.
Устинова М.В.: После перераспределения земельных участков, люди платят земельный налог уже за большую площадь.

Королев Е.С.: Предлагаю публичные слушания назначить на 28.11.2015г. в 12-00 часов по адресу: Томская область, Томский район, пос. Зональная Станция, ул. Совхозная, 16, здание Дома культуры п. Зональная Станция по внесению изменений в Правила Землепользования и Застройки в части установления предельных (максимальных) размеров земельных участков 1500 кв.м.
ГОЛОСОВАЛИ: ЗА - единогласно (семь голосов), ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.
3. СЛУШАЛИ:
Кравцова И.В.: Необходимо установить размер платы за пользование муниципальным жилым помещением (платы за наем), в среднем по Томскому району эта ставка равна ставке за капитальный ремонт и составляет 6,15 руб. за 1 кв.м. 
Гусев Е.В.: Можно сделать разбивку по муниципальным жилым помещениям, которые переданы по договору соц. найма: Многоквартирный фонд, частный сектор; по инженерно-коммунальным критериям: газификация, водоснабжение, свет, наличие счетчиков, отопление. Так же можно разбить по годам: жилое помещение до 20 лет, свыше 20 лет. Те жилые помещения, которые не уплачивают взносы за капитальный ремонт, им считать по меньшей ставке.

Королев Е.С.: Я считаю, что ставка должна быть выше, так как жилые помещения по договору соц. найма находятся в муниципальной собственности, а люди им пользуются. Если до сих пор жилое помещение не приватизировали, пусть платят по высокой ставке. До 31 декабря 2015 года насчитывать размер платы за пользование муниципальным жилым помещением по старой ставке, а с 1 января 2016 года устанавливать новую ставку. Данный вопрос необходимо доработать.
4. СЛУШАЛИ:
Горлова Ю.Е.: Проект «Правила благоустройства населенных пунктов Зональненского сельского поселения» был разработан, теперь необходимо его принять.
Гусев Е.В.: Данные Правила благоустройства требует не только Администрация Томского района, но и полиция, так как без данных Правил благоустройства комиссия Администрации Зональненского сельского поселения не может составлять протоколы административных правонарушений. Призываю прийти к общему и окончательному итогу.

Устинова М.В.: Есть еще некоторые вопросы по Правилам благоустройства, например п.2.8.: Физические и юридические лица, имеющие в собственности, пользовании или владении земельные участки и (или) объекты, обязаны содержать прилегающие и закрепленные территории и расположенные на них объекты в чистоте и порядке, отвечающем строительным, эстетическим, экологическим, санитарным и иным требованиям, установленным действующим законодательством.  Какие территории можно считать прилегающими к многоквартирному дому, чтобы понимать, кто должен чистить территорию около дома.

Гусев Е.В.: Если по кадастровому паспорту у многоквартирного дома есть территория, то можно ее закрепить и сделать прилегающей.
Устинова М.В.: Это должно быть закреплено договором между Администрацией Зональненского сельского поселения и Председателем многоквартирного дома. 

Королев Е.С.: Предлагаю социально-экономическому комитету доработать проект «Правила благоустройства населенных пунктов Зональненского сельского поселения»  (30 октября в 9-00 часов).
5. СЛУШАЛИ:
Белоусова И.И.: В связи с изменениями в Бюджетном Кодексе РФ и заключением Прокуратуры Томского района необходимо утвердить Положение о бюджетном процессе МО «Зональненское сельское поселение».
ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – единогласно (семь голосов), ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.
6. СЛУШАЛИ:
Королев Е.С.: В целях более эффективного использования муниципального имущества и возмещения затрат на его содержание рассмотрим проект Решения «О базовой ставке арендной платы за муниципальные нежилые помещения в 2015 году». Внести изменение в Приложение п.7 «Для видов деятельности, не вошедших в настоящий перечень, К в.д. = 1,0.» Сначала необходимо получить заключение от Прокуратуры Томского района.
ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – единогласно (шесть голосов), ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.
7. СЛУШАЛИ:
Королев Е.С.: Необходимо предусмотреть в бюджете на 2016 год денежные средства на оплату  членских взносов на организацию деятельности Ассоциации «Совет МО Томской области».

Гусев Е.В.: Ассоциация «Совет муниципальных образований Томской области» помогает в работе органам местного самоуправления: проводит анализ изменений в законодательстве, отслеживает бюджетную сферу, сферу закупок, проводит семинары, конференции, организуют выездные мероприятия.

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – единогласно (шесть голосов), ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.

8. СЛУШАЛИ:
Гусев Е.В.: В соответствии с поступившим Предписанием ОГИБДД ОМВД России по Томскому району УМВД по Томской области от 05.10.2015 г. необходимо предусмотреть в бюджете на 2016 год денежные средства на мероприятия по обустройству участка ул. Зелёная, д.35/4. По ул. Зелёная, д.35/4 расположен  многоквартирный дом с огороженной территорией, выход с которой прямо на проезжую часть. Можем там сделать пешеходный переход, установить светофор и дорожные знаки, так как там высокая проходимость людей. На тротуар там места не хватит, так как с одной стороны территория многоквартирного дома, а с другой магазина «Мария-РА».
Королев Е.С.: Переходим к голосованию: предусмотреть в бюджете на 2016 год денежные средства на мероприятия по обустройству участка ул. Зелёная, д.35/4

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – единогласно (шесть голосов), ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.
9. СЛУШАЛИ:
Королев Е.С.: Рассмотрим заявление от Уваровой А.О. о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров ЗУ в мкр. «Красивый пруд», уч.284. В принятых Правилах Землепользования и Застройки установлены предельные минимальные размеры земельных участков. Есть один земельных участок площадью 15 соток, его хотят разделить на два площадью по 7,5 соток каждый, но минимальные размеры составляют 10 соток.
Гусев Е.В.: После разделения земельного участка возникнет проблема подключения газоснабжения, так как врезка на земельный участок одна. Есть проект планировки микрорайона «Красивый пруд», в котором определено количество земельных участков, если сейчас каждый будет разделять земельный участок на два, то возникнет проблема нехватки газа, воды.

Уварова А.О.: Если я предоставлю тех. условия, то можно будет разделить земельный участок?

Королев Е.С: Нет, в первую очередь мы опираемся на Генеральный план и Правила Землепользования и Застройки. В данном микрорайоне нецелесообразно разделять земельные участки.

Гусев Е.В.: Данную проблему по разделению участка Вам необходимо решать в частном порядке, обратиться в судебные органы, составить согласие внутренних отношений, которое заверяется нотариально, наладить диалог с другим собственником земельного участка.
ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – нет, ПРОТИВ – три голоса, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – четыре голоса.

Королев Е.С.: По заявлению от Семеновой В.Г. о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров ЗУ в мкр. «Красивый пруд», уч.166 аналогичная ситуация.

Председатель Совета 
Зональненского сельского поселения                                                        Е. С. Королев
Секретарь Совета  
Зональненского сельского поселения                                                         Е. В. Зелендинова
