Совет депутатов 

муниципального образования

«Зональненское сельское поселение»
Протокол № 17                                                                                          26 ноября 2015г. 17:00

очередного заседания IV-го созыва
п. Зональная Станция, ул. Совхозная, 10
Председатель: Королев Е.С.
Секретарь: Зелендинова Е.В.
Присутствовали 9 депутатов:                     

	Алексеева С.Г.

Королев Е.С.

Макарова Н.Н.

Устинова М.В.

Бекетова Л.П.
Свиридов А.Г.

Дорофеев В.А.

Катарушкина Л.А
Евсюков А.Н.

Сперанский И.В.



Отсутствовали:
На заседании Совета присутствовали:

- Гусев Евгений Владимирович – Глава Администрации Зональненского сельского поселения.
Королев Е.С.: Добрый день! Сегодня состоится очередное заседание Совета Зональненского сельского поселения и на повестке дня:

1. Об установлении размера платы за пользование муниципальным жилым помещением (платы за наем)

Кравцова Ирина Владимировна – Специалист по управлению муниципальным имуществом;

2. Рассмотрение Проекта бюджета Зональненского сельского поселения на 2016 год Белоусова Ирина Игоревна - ведущий специалист по финансово-экономическим вопросам Администрации Зональненского сельского поселения;
3. Назначение публичных слушаний по внесению изменений в Генеральный план и ПЗЗ МО «Зональненское сельское поселение» в части изменения территориальной зоны относительно земельных участков мкр. «Перспективный» на зоны Ж-1, ОД-1, ИТ-1

Королев Евгений Станиславович – Председатель Совета Зональненского сельского поселения;
4. О разработке Проекта ливневой канализации 
Королев Евгений Станиславович – Председатель Совета Зональненского сельского поселения;
5. Рассмотреть возможность внесения изменений в Решение Совета  № 46 от 15.07.2015г. в части установления ставки платы за сервитут в отношении ЗУ, находящихся в муниципальной собственности 
Королев Евгений Станиславович – Председатель Совета Зональненского сельского поселения;

6. Продажа – отчуждение муниципального имущества (нежилое здание по ул.Светлая,19 стр.1 – аварийное)
Гусев Евгений Владимирович – Глава Администрации Зональненского сельского поселения;

7. По индексации тарифа по холодному водоснабжению

Макарова Наталия Николаевна - депутат Совета Зональненского сельского поселения.
Ставим на голосование утверждение повестки заседания на 26 ноября 2015 года.

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – единогласно (девять голосов), ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.
1. СЛУШАЛИ:
Кравцова И.В.: Проект решения «Об установлении платы за пользование муниципальным жилым помещением (платы за наем)» был направлен Вам на электронную почту. Мы уже обсуждали данный вопрос, но были сомнения по поводу начисления ставки: будет единая ставка или разделять муниципальное имущество по критериям.
Устинова М.В.: В ставку необходимо заложить размер платы за капитальный ремонт муниципального жилого помещения, ставка за кап. ремонт начинается от 6,15 рублей. Ставка за соц. найм не должна быть ниже платы за кап. ремонт, чтобы не было в бюджете расходной части.

Королев Е.С.: Можно установить 6,15 рублей за кап. ремонт плюс 6,15 рублей за соц. найм и окончательная ставка составит 12,30 рублей, чтобы была доходная часть в бюджет.

Гусев Е.В.: Плата за капитальный ремонт на каждом доме разная, она принималась собранием собственников квартир, и зафиксирована протоколом собрания.
Евсюков А.Н.: Чем выше плата за капитальный ремонт, тем ближе дом к ремонту.
Гусев Е.В.: Администрация направила запросы председателям ТСЖ, УК о предоставлении списка муниципальных квартир в доме, который они обслуживают, с указанием куда перечисляется плата за кап. ремонт: в региональный фонд или на спец. счет.

Устинова М.В.: Необходимо учитывать и заложить в ставку за соц. найм печать квитанций и работу.
Королев Е.С.: Администрация обязательно должна выставлять квитанции за соц. найм, так как собственники уплачивают налог за имущество и за муниципальное жилое помещение необходимо также взимать плату. Оптимальная ставка будет в размере 10 рублей. Переходим к голосованию: Об установлении платы за пользование муниципальным жилым имуществом в размере 10 рублей с 01.01.2016 года.

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА - единогласно (девять голосов), ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.

2. СЛУШАЛИ:
Белоусова И.И.: Проект бюджета Администрации Зональненского сельского поселения на 2016 год был направлен Вам на электронную почту для ознакомления. Есть вопросы, замечания или предложения?
Королев Е.С.: При сравнении бюджета 2014, 2015 и на 2016 год общие суммы доходов не меняются?

Белоусова И.И.: Доходная часть бюджета на 2016 год была бы больше, чем в предыдущий период. Раньше объекты инженерной инфраструктуры Администрация сдавала в аренду, а с этого года объекты (водопроводные сети) переданы в безвозмездное пользование в МУП.

Королев Е.С.: А налоговые отчисления в бюджет мы можем регулировать? 

Белоусова И.И.: Налоговые отчисления рассчитывают Налоговая служба и Администрация Томского района, мы предоставляем только ставки.

Королев Е.С.: Учтены ли в доходной части бюджета на 2016 год денежные средства за снос зеленых насаждений с ОАО «ТРК»?

Белоусова И.И.: Нет, это только предварительные доходы, нет судебного решения.

Евсюков А.Н.: А денежные средства, выделенные на ремонт дорог, остались?

Гусев Е.В.: Да, они переходящие в бюджет 2016 года.

Евсюков А.Н.: Просим Вас представить отчет по исполнению бюджета за 2015 год.

Королев Е.С.: Представить отчет по муниципальному (движимому и недвижимому) имуществу, а также отчет по исполнению бюджета в 2015 году за 9 месяцев. Пригласить юристов на следующее заседание. Все замечания и предложения по проекту бюджета на 2016 год предоставить в письменном виде. Рассмотреть вопрос о привлечении ставки водителя на трактор в Администрации.

Гусев Е.В.: По поселению дороги чистят 4 трактора , одним трактором не почистишь 68 км дорог.

3. СЛУШАЛИ:
Королев Е.С.: Вопрос по назначению публичных слушаний по внесению изменений в Генеральный план и ПЗЗ МО «Зональненское сельское поселение» в части изменения территориальной зоны относительно земельных участков мкр. «Перспективный» на зоны Ж-1, ОД-1, ИТ-1.

Устинова М.В.: Заключения комиссии по проекту планировки мкр. «Перспективный» нет. 

Королев Е.С.: Есть проект планировки, карта градостроительного зонирования мкр. «Перспективный». Территориальные зоны ОД, Ж-1 не соответствуют Генеральному плану. По Генеральному плану там будет проходить дорога муниципального значения, а по проекту планировки мкр. «Перспективный» идет наложение. Проект планировки необходимо направить в Комитет архитектуры и градостроительства. В ПАО «ТРК» был запрос по электроэнергии на мкр. «Перспективный» на 1000кВатт, что обеспечит освещением только около 350 домов.
Переходим к голосованию о назначении публичных слушаний по внесению изменений в Генеральный план и ПЗЗ МО «Зональненское сельское поселение» в части изменения территориальной зоны относительно земельных участков мкр. «Перспективный» на зоны Ж-1, ОД-1, ИТ-1:

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 1 (один голос), ПРОТИВ – 6 (шесть голосов), ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 8 (восемь голосов).
4. СЛУШАЛИ:
Королев Е.С.: В адрес Администрации и Совета Зональненского сельского поселения поступают жалобы о подтоплении погребов в домах Частного сектора по нескольким улицам. Данный вопрос очень актуален, и в связи с этим необходимо разработать проект ливневой канализации, предусмотреть денежные средства в бюджете на 2016 год.
Евсюков А.Н.: Обратиться в Администрацию Томского района о выделении денежных средств на разработку проекта ливневой канализации.

5. СЛУШАЛИ:
Королев Е.С.: В адрес Совета Зональненского сельского поселения поступило заявление председателя ЖСК МК «Радужный» о внесении изменений в Решение Совета «О порядке определения размера платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Зональненского сельского поселения» в части установления ставки платы за сервитут в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Зональненского сельского поселения, в размере 0,01 % от кадастровой стоимости земельного участка для некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность по благоустройству территории и развитию инженерной и социальной инфраструктуры.
Переходим к голосованию:
ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – единогласно (девять голосов), ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.
6. СЛУШАЛИ:
Гусев Е.В.: Неоднократно на предыдущем созыве Совета ставился вопрос и сейчас он является актуальным - об отчуждении нежилого помещения по ул. Светлая, 19 строение 1, данное здание находится в пром. зоне, в аварийном состоянии уже более 8 лет. Получили экспертизу этого здания, оценку его стоимости. Здание необходимо выставить на продажу, а денежные средства, вырученные от реализации, поставить в доходную часть бюджета.
Королев Е.С.: Ставим на голосование вопрос по отчуждению муниципального имущества, а именно здание по ул. Светлая, 19 стр.1
ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – единогласно (девять голосов), ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.
7. СЛУШАЛИ:
Макарова Н.Н.: Тарифы по водоснабжению были утверждены на заседании Совета 12 августа 2015 года на три года без изменений, которые вступят в силу с 1 июля 2016 года. Сейчас проходит индексация тарифа, мы не против, чтобы тариф индексировался не более, чем на 8% (примерно на 3 рубля).
Председатель Совета 
Зональненского сельского поселения                                                        Е. С. Королев
Секретарь Совета  
Зональненского сельского поселения                                                         Е. В. Зелендинова
