Совет депутатов 

муниципального образования

«Зональненское сельское поселение»
Протокол № 1                                                                                              28 января 2016г. 17:00 часов
Очередного заседания IV-го созыва
п. Зональная Станция, ул. Совхозная, 10
Председатель: Королев Е.С.
Присутствовали 8 депутатов:                     

	Королев Е.С.

Макарова Н.Н.

Устинова М.В.

Бекетова Л.П.
Катарушкина Л.А
Сперанский И.В.
Свиридов А.Г. 
Евсюков А.Н.

Алексеева С.Г.
Дорофеев В.А.



Отсутствовали:
Приглашенные: 
Ефимова Оксана Евгеньевна – Заместитель Главы Томского района – начальник Управления Делами;

Пустовая Ольга Николаевна – старший помощник прокурора Томского района
Королев Е.С.: Добрый день! Сегодня состоится очередное заседание Совета Зональненского сельского поселения и на повестке дня:

1. Отчет по площади имущества, находящегося в муниципальной собственности
Докладчик - Кравцова Ирина Владимировна – специалист по управлению муниципальным имуществом;
2. Об утверждении бюджета Зональненского сельского поселения на 2016 год во втором чтении 
Докладчик - Белоусова Ирина Игоревна - ведущий специалист по финансово-экономическим вопросам Администрации Зональненского сельского поселения;
3. О внесении изменений в Генеральный план и ПЗЗ Зональненского сельского поселения в части изменения территориальной зоны относительно земельных участков мкр. «Перспективный»

Докладчик: Королев Евгений Станиславович – Председатель Совета Зональненского сельского поселения
4. Рассмотрение заявления И.В. Пучкова о проведении торгов земельного участка сельхоз. назначения
Докладчик: Королев Евгений Станиславович – Председатель Совета Зональненского сельского поселения
Ставим на голосование утверждение повестки заседания на 28 января 2016 года.

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – единогласно (восемь голосов), ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.
1. СЛУШАЛИ:
Кравцова И.В.: Предоставляю Вам отчет по площади муниципального имущества, постепенно данные будут корректироваться.
2. СЛУШАЛИ:
Белоусова И.И.: 22 января прошло заседание согласительной комиссии по бюджету на 2016 год, утвердили денежные средства постатейно, разногласия получились только в трех статьях:
- 45 тысяч руб. по контракту на эл/энергию Администрации ЗСП;

- 50 тысяч руб. на обслуживание охранной сигнализации Администрации ЗСП;
- 50 тысяч руб. на трансформаторы.

Потехин Ю.В.: Стоимость одного трансформатора составляет примерно 96 тысяч руб., необходимо поменять два, так как будут подключены 7,8,9 каскады для увеличения мощности.

Королев Е.С.: если трансформаторы уже отработали свой срок, то конечно необходимо их замена, так как они могут выйти из строя.
Устинова М.В.: Были вопросы по покупке модулей на детские площадки, можно принять участие в программах для приобретения модулей, но необходимо сделать проект. Установку сигнализации в здание Администрации прошу согласовывать с Советом.

Макарова Н.Н.: Необходимо предоставить план мероприятий на год по деятельности Администрации.

Ефимова О.Е.: Лучше ставить свободные денежные средства на ст. «Прочие услуги», а не на резервный фонд. В дальнейшем расходование данных денежных средств будет выноситься на голосование в Совет. 

Королев Е.С.: Ставим на голосование вопрос по утверждению бюджета Зональненского сельского поселения на 2016 год во втором чтении:
ГОЛОСОВАЛИ: ЗА - единогласно (восемь голосов), ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.
3. СЛУШАЛИ:
Королев Е.С.: Предлагаю вопрос по внесению изменений в Генеральный план и ПЗЗ по мкр. «Перспективный» перенести на следующее заседание, так как проект межевания не соответствует территориальным зонам. Предлагаю проект планировки мкр. «Перспективный» направить в Администрацию Томского района и Томской области для получения заключения.
ГОЛОСОВАЛИ: ЗА - единогласно (восемь голосов), ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.

4. СЛУШАЛИ:
Королев Е.С.: Рассмотрим заявление И.В. Пучкова о его желании выкупить земельный участок, который находится в муниципальной собственности, через торги. По моему мнению, земельные участки нужно предоставлять льготной категории граждан, которые стоят на учете.
5. СЛУШАЛИ:
Пустовая О.Н.: Зональненское сельское поселение – единственное поселение из всех, где не утверждены Схемы водоснабжения и водоотведения. В чем причина?
Королев Е.С.: Проект «Схемы водоснабжения и водоотведения» был разослан всем депутатам. У нас есть замечания по данному проекту, так как не все сети включены и отображены на Схемах (мкр. «Радужный», д. Позднеево).

Потехин Ю.В.: Проект «Схемы водоснабжения и водоотведения» был вынесен на публичные слушания, где все замечания и предложения были заслушаны.

Ефимова О.Е.: Выделение денежных средств по программам, касаемо схем водоснабжения, возможно только при утверждении данного проекта.

Королев Е.С.: Необходимо создать рабочую группу по рассмотрению Проекта «Схема водоснабжения и водоотведения Зональненского сельского поселения Томского муниципального района Томской области на период с 2014 до 2029 года» и Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры МО «Зональненское сельское поселение» на период с 2015 года до 2024 года. В состав будут входить:

· Евсюков Анатолий Николаевич – председатель рабочей группы;
· Потехин Юрий Витальевич - зам. Главы Зональненского сельского поселения;

· Королёв Евгений Станиславович - депутат Совета Зональненского сельского поселения;

· Дорофеев Владислав Александрович - депутат Совета Зональненского сельского поселения;

· Сперанский Игорь Владимирович - депутат Совета Зональненского сельского поселения;

· Филимонов Михаил Афанасьевич – директор МП «Служба коммунального сервиса»;

· Коновалова Евгения Анатольевна – председатель ЖСК МК «Радужный».

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА - единогласно (восемь голосов), ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.

Предлагаю создать бюджетную комиссию по проверке денежных средств бюджета поселения и осуществляющую контрольную функцию по бюджету. Необходимо разработать положение, потом его утвердить.

Ефимова О.Е.: Сначала необходимо разработать положение о бюджетной комиссии, потом направить в Прокуратуру для получения заключения, выбрать членов комиссии и утвердить положение.

Пустовая О.Н.: Да, необходимо разработать нормативно-правовой акт, который будет предусматривать функции данной комиссии и уже потом отправить в Прокуратуру для заключения.

Позвольте вручить каждому депутату предостережение по охранной зоне стадиона «ЛУЧ», есть ограничения по использованию данного земельного участка. На данном земельном участке имеется имущество, которое следует дополнить в список муниципального имущества, которое не подлежит отчуждению.
Председатель Совета 
Зональненского сельского поселения                                                        Е. С. Королев
